

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ
«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ
імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»
Факультет соціології і права
Кафедра інформаційного, господарського та адміністративного права**

«ПРАВО В ІНФОРМАЦІЙНІЙ СФЕРІ»

СЕРТИФІКАТНА ПРОГРАМА

**для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за освітньою програмою «Право»
спеціальності 081 «Право»**

*Ухвалено Методичною радою
КПІ ім. Ігоря Сікорського
від _____ Протокол _____*

*Введено в дію наказом
від _____ 2023 р. № _____*

Київ – 2023

Розробники сертифікатної програми:

Баранов Олександр Андрійович, професор, професор кафедри інформаційного, господарського та адміністративного права, доктор юридичних наук.

Бевз Світлана Іванівна, професор, завідувач кафедри інформаційного, господарського та адміністративного права, доктор юридичних наук.

Дубняк Марія Вікторівна, старший викладач кафедри інформаційного, господарського та адміністративного права, кандидат юридичних наук.

Фурашев Володимир Миколайович, старший науковий співробітник, доцент, кафедри інформаційного, господарського та адміністративного права, кандидат технічних наук.

Сертифікатна програма “Право в інформаційній сфері” кафедри інформаційного, господарського та адміністративного права для освітньої програми “Право” зі спеціальності 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Упорядн. Бевз С.І., Дубняк М.В., Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2023, 12 с.

ОПИС СЕРТИФІКАТНОЇ ПРОГРАМИ

1 – Загальна інформація	
Назва сертифікатної програми	Право в інформаційній сфері
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Галузь знань	08 Право
Спеціальність	081 Право
Освітня програма	Право
Факультет	Факультет соціології і права
Кафедра	Кафедра інформаційного, господарського та адміністративного права
Обсяг сертифікатної програми	20 кредитів ЄКТС
Мова викладання	Українська
Документ про опанування сертифікатної програми	Сертифікат встановленого зразка КПІ ім. Ігоря Сікорського
Термін дії сертифікатної програми	Безстроково
Інтернет – адреса постійного розміщення сертифікатної програми	https://kigap.kpi.ua/
2 – Мета сертифікатної програми	
<p>Метою сертифікатної програми «Право в інформаційній сфері» є підготовка висококваліфікованих фахівців, які мають поглиблені знання, вміння та навички юридичного супроводження процесів та процедур, які відбуваються в інформаційній сфері в умовах масштабної соціальної та цифрової трансформації. У зв'язку із зростанням інтенсифікації використання інформаційно-комунікаційних технологій у всіх галузях економіки для правового супроводження більшості суспільних відносин у сучасного правника мають бути знання щодо:</p> <ul style="list-style-type: none">- захисту інформаційних прав та інтересів;- захисту інформаційного суверенітету держави;- захисту персональних даних;- функціонування та розвитку інформаційної інфраструктури;- застосування різноманітних інформаційних комп'ютерних технологій;- використання електронних публічних реєстрів та ресурсів;- дотримання вимог інформаційної безпеки;- розвиток знань з інформаційної та медіаграмотності у зв'язку із поширенням інформації, наративів, пропаганди у засобах масової інформації, а також у галузі реклами та PR;	

3 – Особливості участі слухачів Сертифікатної програми

Сертифікатна програма розрахована на студентів бакалаврського рівня вищої освіти. Запис на програму відбувається в період реалізації студентами права на вільний вибір навчальних дисциплін на наступний навчальний семестр.

Слухачами сертифікатної програми можуть бути як студенти КПІ ім. Ігоря Сікорського, так і зовнішні слухачі. Зовнішні слухачі зобов'язані пройти тестування для перевірки рівня знань.

Опанування сертифікатної програми для зовнішніх слухачів здійснюється у відповідності до вимог та на умовах визначених Положенням “Про сертифікатні програми у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”

4 – Компетентності та очікувані результати навчання

Сертифікатну програму запроваджено як профілізаційну складову освітньої програми, для задоволення освітніх потреб здобувачів – формування ними індивідуальної траєкторії здобуття вищої освіти.

Сертифікатна програма передбачає підвищення рівня сформованості спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, посилення професійної підготовки за освітньою програмою.

Сертифікатна програма передбачає поглиблення знань і навичків, здобутих під час вивчення дисциплін освітньо-професійної програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, зокрема дисциплін: Інформація та інформаційно-комунікаційні технології у правничій діяльності (ПО-7) та Інформаційне право (ПО-24)

Дана сертифікатна програма спрямована на поглиблення знань і навичків пов'язаних із принципами створення і функціонування державних реєстрів, порядку доступу до інформації, яка у них міститься; з'ясування прийомів та методів маніпулювання свідомістю людини; сутності явищ “інформаційне насильство” “пропаганда” та шляхів їх запобігання; місця інформаційної безпеки у забезпеченні обороноздатності держави; особливості кримінально-правової кваліфікації кримінальних правопорушень в інформаційній сфері. Навички оцінювання вихідну інформації для побудови слідчих версій для розслідування кримінальних правопорушень в інформаційній сфері. Про правове регулювання сфери реклами та PR, медіа-сфери, вмінь і практичних навичок тлумачення та застосування положень законодавства в галузі реклами та PR, особливостей створення, поширення, охорони та захисту інформаційних продуктів у сфері мас-медіа та правового забезпечення діяльності засобів масової інформації.

Компоненти сертифікатної програми забезпечують розвиток інформаційних компетентностей, інформаційної та технологічної грамотності.

Компетентності, які посилюються сертифікатною програмою	<p>ЗК6 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології</p> <p>ЗК7 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями</p> <p>ЗК9 Здатність працювати в команді</p> <p>ЗК13 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>ФК9 Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності</p> <p>ФК10 Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела</p>
--	--

	<p>для повного та всебічного встановлення певних обставин</p> <p>ФК11 Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти</p> <p>ФК14 Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації</p> <p>ФК18 Здатність застосовувати теоретичні знання в сфері права, бізнесу, інформаційних технологій, інтелектуальної власності та інновацій у практичній діяльності правника</p> <p>ФК19 Знання і розуміння ролі права в розбудові цифрових економіки, суспільства та держави</p> <p>ФК22 Здатність до інноваційного мислення та оперування знаннями про суспільство, інформаційні технології та правничу професію</p>			
<p>Очікувані результати навчання, які поглиблюються внаслідок опанування сертифікатною програмою</p>	<p>3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел</p> <p>14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності</p> <p>15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних</p> <p>16. Використовувати комп'ютерні програми, необхідні у правничій діяльності</p> <p>25. Розуміти та використовувати інноваційні технології в сфері правничої професії, що спрямовані на забезпечення сталого розвитку</p>			
<p>5 - Перелік освітніх компонентів</p>				
<p><i>Освітні компоненти сертифікатної програми</i></p>		<p><i>Кількість кредитів ЄКТС</i></p>	<p><i>Форма підсумкового контролю</i></p>	<p><i>Семестр вивчення</i></p>
1. Реєстри в діяльності правника		4	залік	5, осінній
2. Правові основи інформаційної безпеки		4	залік	5, осінній
3. Кваліфікація та розслідування кримінальних правопорушень в інформаційній сфері		4	залік	7, осінній
4. Медіа право		4	залік	8, весняний
5. Право в галузі реклами і PR		4	залік	8, весняний
<p>Загальний обсяг кредитів ЄКТС</p>		<p>20 кредитів ЄКТС</p>		
<p>6 - Особливості оцінювання результатів навчання</p>				
<p>Викладання та навчання</p>	<p>Лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття</p>			
<p>Оцінювання</p>	<p>Види контролю результатів навчання: поточний, календарний, семестровий.</p> <p>Контроль проводиться згідно з <u>Положенням про поточний, календарний та семестровий контроль результатів навчання в КПІ ім. Ігоря Сікорського</u></p> <p>Оцінювання результатів навчання здійснюється за рейтинговими</p>			

	<p>системами, визначеними у силабусах навчальних дисциплін.</p> <p>Рейтингові системи оцінювання складені згідно з вимогами Положення про систему оцінювання результатів навчання в КПІ ім. Ігоря Сікорського</p>
<p>7 - Ресурсне забезпечення реалізації програми</p>	
Кадрове забезпечення	Освітні компоненти сертифікатної програми забезпечують викладачі, які мають відповідний науковий ступінь, наукові публікації у сфері інформаційного права (монографії, статті, посібники)
Матеріально-технічне забезпечення	Для забезпечення аудіо та відео-супроводу матеріалів лекції з демонстрацією презентації і наочних матеріалів, планується використання аудиторії 330 та 319, 19-го корпусу (комп'ютерний клас)
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p>Під час опанування сертифікатної програми планується використання та вивчення спеціалізованих інформаційних ресурсів правника (наприклад, Єдиний реєстр судових рішень, Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система, Система електронних торгів арештованим майном, офіційні веб-портали Судової влади України, веб-сайти Державної виконавчої служби України інші .)</p> <p>У компонентах сертифікатної програми змодельовано певну кількість авторських навчально-практичних ситуацій.</p> <p>Робота зі студентами враховує використання засобів дистанційного навчання.</p>

Сертифікатна програма “Право в інформаційній сфері”

Складові компоненти сертифікатної програми	3 курс		4 курс	
	5 семестр осінній 2 дисц.	6 семестр весняний 1 дисц.	7 семестр осінній 3 дисц.	8 семестр весняний 5 дисц.
Реєстри в діяльності правника	+			
Правові основи інформаційної безпеки	+			
Кваліфікація та розслідування кримінальних правопорушень в інформаційній сфері			+	
Медіа право				+
Право в галузі реклами і PR				+

5 семестр

Дисципліна	Реєстри в діяльності правника
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс/семестр	3 курс 5 семестр
Обсяг	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інформаційного, господарського та адміністративного права ФСП
Викладачі, які забезпечують викладання дисципліни	Професор, д.ю.н. Баранов Олександр Андрійович
Вимоги до початку вивчення (міждисциплінарні зв'язки)	Мати базові знання з таких дисциплін як: Інформація та інформаційно-комунікаційні технології в діяльності правника Адміністративне право, Цивільне право, Адміністративне процесуальне право, Цивільне процесуальне право, Господарське право,
Що буде вивчатися	В межах цієї дисципліни студенти зможуть дізнатися про принципи створення і функціонування безлічі державних реєстрів не тільки українських, а й міжнародних, в яких міститься комплекс інформації щодо визначених об'єктів.
Чому цікаво/треба вивчати	Взаємодія з реєстрами є невід'ємною частиною професійної діяльності правника. Тому, щоб якісно надавати юридичні послуги, правнику треба бути обізнаним про різноманітність державних реєстрів, про можливість доступу до інформації, яку вони містять, а також про способи захисту або відновлення даних в реєстрах в разі їх неправомірного вилучення, розповсюдження або використання.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студент знатиме: - загальні положення і принципи функціонування державних реєстрів; - підпорядкованість державних реєстрів, визначення відповідальних установ та осіб за наповнення реєстрів інформацією та за її надання певному колу осіб, тощо.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Студент зможе використовувати отримані знання не тільки в юридичній практиці, надаючи відповідні консультації і правову допомогу, а й в повсякденному житті, оскільки володіючи знаннями про порядок функціонування певних життєво необхідних державних реєстрів, зокрема реєстру актів цивільного стану, реєстру речових прав на нерухоме майно,

	реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців тощо можна спростити свої життя і запобігти певним порушенням своїх же прав і свобод.
Інформаційне забезпечення	Робоча програма (силабус) дисципліни, РСО, нормативно-правові акти
Форма проведення занять	Лекції, семінарські заняття
Семестровий контроль	Залік

Дисципліна	Правові основи інформаційної безпеки
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс / семестр	3 курс 5 семестр (для 081) / 3 курс 5 чи 6 семестр (для інших спеціальностей)
Обсяг	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інформаційного, господарського та адміністративного права
Викладачі, які забезпечують викладання дисципліни	Кандидат технічних наук, с.н.с., доцент Фурашев Володимир Миколайович
Вимоги до початку вивчення (міждисциплінарні зв'язки)	Достатніми є знання з основ правознавства.
Що буде вивчатися	Вивчення навчальної дисципліни «Правові основи інформаційної безпеки» передбачає з'ясування прийомів та методів маніпулювання свідомістю людини; сутності такого явища як «інформаційне насильство» та шляхів запобігання йому; місця інформації та інформаційної безпеки у забезпеченні обороноздатності держави тощо
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліну пропонується вивчати для розширення та поглиблення специфічних знань за обраною спеціальністю в напрямку розуміння особливостей поведінки з інформацією; можливих дій/бездіяльності відносно неї та наслідків таких дій/бездіяльності. Особливу актуальність наведене вище набуло за останні роки та у подальшому актуальність вирішення питань інформаційної безпеки та її невід'ємної складової – кібербезпеки, буде лише збільшуватися.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студент буде володіти знаннями: <ul style="list-style-type: none"> • сутності поняття “інформація” та якими небезпечними властивостями вона володіє; • що таке “маніпулювання” та “інформаційне насильство”, ознайомиться з прийомами та методами їх застосування та запобігання; • що таке «інформаційна безпека» та «кібернетична безпека», і в чому полягають їх тотожності та відмінності; • із чого складається «національна безпека» та «міжнародна безпека»; • сутності понять «інформаційний вплив», «інформаційна операція», «інформаційна війна» та «інформаційна зброя».
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання знадобляться студенту як під час здійснення будь-якої професійної діяльності, так і повсякденному житті. Вивчивши дисципліну, студент зможе визначати механізми правового забезпечення запобігання та усунення загроз в інформаційній сфері; здійснювати правову оцінку дій суб'єктів суспільних відносин в сфері інформаційної діяльності

Інформаційне забезпечення	Робоча програма (силабус) дисципліни, РСО, навчально-методичний комплекс, нормативно-правові акти
Форма проведення занять	Лекції, семінарські заняття.
Семестровий контроль	Залік

7 семестр

Дисципліна	Кваліфікація та розслідування кримінальних правопорушень в інформаційній сфері
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс	4 курс, 7 семестр
Обсяг	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інформаційного, господарського та адміністративного права
Викладачі, які забезпечують викладання дисципліни	Доктор юридичних наук, професор Мисливий Володимир Андрійович Доктор юридичних наук, професор Лук'янчиков Євген Дмитрович
Вимоги до початку вивчення (міждисциплінарні зв'язки)	Кримінальне право, кримінальний процес, криміналістика, судова експертиза
Що буде вивчатися	Кримінально-правова та криміналістична характеристика кримінальних правопорушень у сфері використання інформаційних технологій. Соціальна обумовленість кримінальних правопорушень в інформаційній сфері. Особливості об'єктивних та суб'єктивних ознак складів кримінальних правопорушень. Кримінально-правова характеристика суб'єктів. Особливості кримінально-правової кваліфікації кримінальних правопорушень та призначення покарання за кримінальні правопорушення в інформаційній сфері. Типові слідчі ситуації, оцінка вихідної інформації для побудови слідчих версій на початковому і наступному етапах розслідування кримінальних правопорушень в інформаційній сфері. Процесуальні і тактичні особливості проведення типових процесуальних дій і прийняття процесуальних рішень на різних етапах розслідування. Форми і напрями використання спеціальних знань в процесі доказування у кримінальних провадженнях про кримінальні правопорушення, що вчиняються у сфері цифрових технологій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасний етап розвитку суспільства характеризується стрімким розвитком інформаційних технологій. На державному рівні прийнято рішення про забезпечення усього населення країни сучасними технічними засобами для залучення в інформаційну сферу. У цей же час здобутками цивілізації користуються злочинці з метою вчинення кібернетичних кримінальних правопорушень проти держави, суспільства та громадян, посягаючи на інформаційну безпеку, власність, громадську безпеку та інші важливі сфери життєдіяльності держави, суспільства та громадян. Сучасна людина є активним учасником інформаційних відносин. Кожен отримує інформацію з різноманітних джерел: телебачення,

	<p>радіомовлення, мережі інтернет та інших телекомунікаційних засобів, що суттєво впливає на формування громадської думки. У зв'язку з цим зростають ризики поширення недостовірної та неперевіреної інформації, що суттєво впливає на імідж держави, ставлення до неї міжнародних партнерів та інвесторів.</p> <p>Сучасний юрист у своїй практичній діяльності має володіти знаннями і навичками, які дозволять йому своєчасно визначати ознаки кримінальних правопорушень в інформаційній сфері, уміти застосовувати правильні заходи для збереження слідів протиправної діяльності і формування судових доказів.</p>
Чому можна навчитися (результати навчання)	Отриманий комплекс знань дозволить здобувачу об'єктивно і повно оцінити вихідну інформацію про протиправні дії в сфері цифрових технологій та надати правильну кримінально-правову кваліфікацію; визначити типову слідчу ситуацію, що сформувалася; оцінити інформацію і побудувати необхідні слідчі версії; прийняти обґрунтовані процесуальні й тактичні рішення для збирання доказової інформації та використання її в судовому провадженні.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>Здатність застосовувати знання і уміння:</p> <ul style="list-style-type: none"> • визначати кримінально-правову характеристику та здійснювати аналіз і оцінку об'єктивних та суб'єктивних ознак складів кримінальних правопорушень в інформаційній сфері; • використовувати особливості кримінальної характеристики кримінальних правопорушень для правильної кримінально-правової кваліфікації кримінальних правопорушень в інформаційній сфері; • виділяти із значного масиву інформації таку, що містить у собі відомості про обставини кримінального правопорушення; • використовувати інформаційні масиви для пошуку відомостей про обставини правопорушення та причетних до нього осіб.
Інформаційне забезпечення	Робоча програма навчальної дисципліни (силабус), РСО, навчально-методичний комплекс
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття
Семестровий контроль	Залік

8 семестр

Дисципліна	Право в галузі реклами та PR
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс / семестр	3 курс 6 семестр (для інших спеціальностей) / 4 курс 8 семестр (для 081 Право)
Обсяг	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інформаційного, господарського та адміністративного права
Викладачі, які забезпечують викладання дисципліни	Кандидат юридичних наук, старший викладач Дубняк Марія Вікторівна
Вимоги до початку	Достатніми є знання з основ правознавства (для інших спеціальностей);

вивчення	та інформаційного права, (для 081 Право, 054 Соціологія)
Що буде вивчатися	Дисципліна «Право в галузі реклами та PR» дає уявлення про: систему нормативно-правових актів, що регулюють відносини в галузі реклами та PR, та їх основні положення; систему органів державної влади, що здійснюють контроль за дотриманням законодавства про рекламу, та порядок здійснення такого контролю; Метою викладання навчальної дисципліни «Право в галузі реклами та PR» є формування у студентів уявлення про правове регулювання сфери реклами та PR, вмінь і практичних навичок тлумачення та застосування положень законодавства в галузі реклами та PR.
Чому це цікаво/треба вивчати	Кожна людина у своєму житті так чи інакше є учасником відносин в галузі реклами, зокрема людина може входити в цільову аудиторію реклами товару (послуги), або бути розповсюджувачем (виробником) чи замовником реклами. З огляду на це, студенту-правнику важливо знати способи захисту прав учасників рекламної діяльності, знати про ризики рекламної шкоди у галузі інтелектуальної власності, та інші питання в галузі реклами, які чітко не врегульовані національним або міжнародним законодавством.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студент буде знати: вимоги до змісту реклами; порядок розміщення реклами (куди необхідно звертатися, які документи надати та отримати); куди і як можна поскаржитись на незаконну рекламу, які це матиме наслідки і для кого;
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання, уміння студенту цілком можуть знадобитися у повсякденному житті. Це може бути пов'язано як з необхідністю замовлення, виробництва, розповсюдження реклами, так і з реакцією на розміщену рекламу.
Інформаційне забезпечення	Презентації до кожної лекції, Силлабус, зразки документів та договорів
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття
Семестровий контроль	Залік

Дисципліна	Медіа право
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс	3 курс 6 семестр (для інших спеціальностей) / 4 курс 8 семестр (для 081 Право)
Обсяг	4 кредити ЄКТС
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інформаційного, господарського та адміністративного права, ФСП
Викладачі, які забезпечують викладання дисципліни	Дубняк Марія Вікторівна Кандидат юридичних наук, старший викладач
Вимоги до початку вивчення	Достатніми є знання з основ правознавства, що викладається у закладах загальної середньої освіти
Що буде вивчатися	1. Види засобів масової інформації (діяльність традиційних та нових, конвергентних, соціальних медіа, діяльність блогерів їх правовий статус);

	<p>2. Порядок державної реєстрації суб'єктів ЗМІ (вимоги до засновників, статуту порядок отримання необхідних дозволів, ліцензій);</p> <p>3. Стратегії захисту об'єктів інтелектуальної власності у медіа сфері.</p>
Чому це цікаво/треба вивчати	В даному курсі вивчається діяльність засобів масової інформації та роль юриста у супроводженні такої діяльності. Вивчаються специфічні кейси, судова практика, непоіменовані договори.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>Знання:</p> <ul style="list-style-type: none"> • особливостей створення, поширення, охорони та захисту інформаційних продуктів у сфері мас-медіа; • суб'єктів інформаційної діяльності у сфері мас-медіа та функцій їх працівників; • обґрунтовувати різницю між охоронюваними та не охоронюваними елементами в інформаційних продуктах у сфері мас-медіа.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>Набуті знання та досвід поглиблюють спеціальні компетентності юриста:</p> <ul style="list-style-type: none"> • складання договорів з продюсерами, журналістами, ведучими іншими суб'єктами інформаційної діяльності про створення інформаційних продуктів (програм передач, телеформатів, аудіовізуальних творів, відеограм). • застосування ефективних способів захисту у разі поширення інформації в інформаційних продуктах, в тому числі недостовірної • визначати стратегію охорони та захисту складних об'єктів інтелектуальної власності в мас-медіа (наприклад — телеформат). • складати документи необхідні для поточної діяльності ЗМІ (прокатні посвідчення, програми мовлення, державної реєстрації ЗМІ.)
Інформаційне забезпечення	Презентації до кожної лекції, Силлабус, зразки документів та договорів
Форма проведення занять	Лекції, семінарські заняття
Семестровий контроль	Залік